



泉城路开装新柱灯

本报12月14日讯(记者 赵恩) 伴随着泉城路商业街近五年之后,12月初,1.5公里泉城路两侧的景观灯柱被一一拆下,由于大型商场、写字楼即将投入使用,泉城路商业街将迎来一次嬗变。14日,记者从泉城路管委办公室获悉,商业街两侧景观灯更换改造工程已经启动,近200个新式景观灯将于2011年春节前与市民见面。

14日,在道路两侧的绿化带中,一个个大水泥墩立在边上,商业街东段十来个工人正忙着挖坑放置水泥墩(如上图),而中段和西段两侧的水泥墩基本安放完毕。施工队的负责人

董师傅告诉记者,月初旧灯柱开始陆续被拆下,他们十来个人也随之开始刨出旧灯柱底座,按照事先标注的位置挖坑安放新底座。

工人说,新底座为60厘米见方,重达四五百斤的水泥墩,需要五六个人扛着才能挪动,而旧灯座要比这小很多。据泉城路管委办公室副主任戚林波介绍,泉城路景观灯柱至今已使用近5年,已经老化而且显得陈旧不美观,与商业街的氛围不太相符。由于明年恒隆广场等大型商场将开业,加之冬季沿街绿化也需要再修整,“预计明年七八

月份恒隆开业,那时候改造景观灯也会破坏绿化”,为此才选择今冬进行景观灯更换工程。

每两盏新景观灯相距12米,全路段南北两侧将有近200盏新灯亮相。而原来旧景观灯柱每两盏相距约5米,戚林波说,这次更换改造将由原来近300盏减少100盏左右,“这样景观灯的设置就更加合理,营造的效果也更符合商业街的商业氛围。”

按照目前的工程进度,预计元旦前后可以安装,经过调试运行后将在明年春节前正式亮相,届时会让泉城路面貌为之大变。

与使用了近五年的旧景观灯柱相比,新景观灯全部采用了省电节能的LED光源,戚林波说,新灯将更加美观好看,样式也比老式的有很大变化。此外,新景观灯也更多地考虑了泉城路商业街的商业气氛,与之更加相称。

据戚林波介绍,除了造型发生了很大变化外,新景观灯已经不仅仅在夜间闪亮营造景致,即便是不亮灯的白天也会成为一景。不过,对于新灯的外观样式,戚林波则表示“要保密”,“到时候给市民一个惊喜吧”。

相关链接>>

新灯全是LED灯

多部门审批将联合办理

本报12月14日讯(记者 马云) 济南市将对涉及两个以上部门的同一个行政审批服务事项进行审批环节整合,实行联合办理或并联审批。

“济南市将继续清理、调整和减少行政审批服务事项。”济南市政府副秘书长、市行政审批中心主任贾永利表示,2011年济南市将对通过市场机制可以解决的事项,通过加强监管可以达到管理目的的事项,以及多个部门或环节重复交叉审批增加行政成本和管理负担的事项等进行再清理、再精简,并将切实减少审批环节。

“对同一个行政审批服务事项涉及两个以上部门的,要整合审批环节,逐步

实行联合办理或并联审批。”贾永利说,济南市还将整合行政审批服务资源,延伸拓展服务功能,加强对行政审批服务分中心的统一监督管理和业务指导,实现行政审批服务重心下移,逐步将便民服务向乡镇和村居延伸,形成以县(市)区分中心为平台、上下联动、层级清晰、覆盖城乡的三级行政审批服务网络体系。

行政审批网上大厅建设将得到进一步加强。贾永利表示,明年4月底前,济南市在进驻市审批大厅各部门(单位)行政审批服务事项率先实现网上运行的基础上,实现未进驻行政审批服务事项全部上网运行;6月底前,与县(市)区网上审批及电子监察系统实现互联互通。

多措施解决入园难问题

本报12月14日讯(记者 徐洁) 14日,记者从日前结束的济南市学前教育工作会议上获悉,济南市教育部门将进一步落实抓紧制定发展学前教育的意见,将解决入园难问题列入明年为群众办实项目中。通过新建、改扩建、布局调整空余校舍办园等方式增加普惠性幼儿园数量。

12月10日,济南市学前教育工作会议在历下区第一实验幼儿园召开。会上,济南市教育局副局长黄祖杰强调,今后,要通过多种渠道发展学前教育。

进一步落实张建国市长提出的抓紧制定发展学前教育的意见,将解决入园难问题列入明年为群众办实项目中。通过新建、改扩建、布局调整空余校舍办园等方式增加普惠性幼儿园数量。

目前,全市及各个区县学前教育三年行动计划的制定过程中,要与中长期教育改革和发展规划纲要、与十二五规划、与贯彻《国十条》紧密结合,做到先易后难,达到标本兼治的效果。

一件神奇毛衫 热量可顶两件羽绒服

微型电脑控制 温度可达60度迅速暖遍全身 避免了“寒风刺骨”落下的病根如手脚冰凉、风湿关节颈腰椎疼痛

采用美国军工技术研发的火龙衣已转为民用,并于12月1日正式在济南上市。其内含纯正的羊毛、羊绒、驼绒和火龙棉,穿在身上可以迅速发热,30秒内暖遍全身,解决了冬季取暖的难题,避免了“寒风刺骨”引起的手脚冰凉、风湿关节炎、颈腰椎疼痛。火龙衣目前已走进了泉城有文化、高素质、有消费能力的中高档家庭。

火龙衣是由火柴盒大小的微型电脑主机控制,分为高中低三档,可自由调节温度,外型美观,款式新颖,潮流时尚,春夏秋冬三季都能穿。设计寿命50年,平均每天只需1分钱,温暖过一冬,是真正的发热服装。 张涛/文



出门前穿上火龙衣

防止冻伤漂亮的脸蛋

人体受凉是百病之源

火龙衣可保护心脏和肠胃

火龙衣可防止由于冬季温度骤降导致的心脑血管痉挛,突然爆裂,引发心肌梗塞、脑出血,造成“突然死亡”,应引起孝子儿女的足够重视,而天冷时增添衣物并不能真正解决保暖的问题。科学研究表明60度是人体最适宜的温度,可达到热敷的效果,穿火龙衣10分钟相当于按摩3个小时。

其实许多疾病都与身体受凉有关,如胃肠受凉可导致腹痛、腹泻或便秘,女性经期或怀孕期受凉可造成痛经和月子病,引发妇科炎症,用传统药物无法治愈,反反复复,十分顽固,都是

身体受凉,邪气入侵造成的,凉风入口可导致哮喘、气管炎、皮肤痒痒。

人体2/3以上的重要器官都集中在胸腔和腹腔,如心肝脾肺肾等,火龙衣能够改善微循环,加快血液流动和新陈代谢;对位于女性腹腔的子宫起到很好的热敷作用,可防止子宫肌瘤和卵巢囊肿。

男性受凉可导致性功能减退、出虚汗、四肢无力、爱忘事,严重者将失去做男人的权利,当小便发黄、尿频尿急、余尿常常滴沥内排时一定要引起重视。

李元海/文

数千美元一件的火龙衣 本日购买可享受出厂价

每天只需投资一分钱 温暖过冬并保障全家人的身体健康



保护老人和孩子

火龙衣是真正能发热的高科技产品,绝非传统的保暖内衣,目前只有珠峰环保公司才具有此研发和生产能力。

传统保暖内衣是用普通面料纺织而成,不能自身产生热量,只能保暖,年年买年

年扔,火龙衣能自身产生热量,精明的消费者在购买时用手感觉或用温度计测测就知道了。

火龙衣属于意大利FDC著名品牌,进口材料,中国制造,已大量出口到美国、日本等发达国家,火龙衣在零下20度的北极也照样发热,在美国已被广泛的应用到科学考察,野外作业,户外运动,边防保卫,站岗巡逻放哨等领域中。

2009年8月6日,美国火龙衣技术开始转为民用,所以在寒冷的冬季你就会惊喜的发现许多人依然穿着十分单薄的衣服走在街头,“美丽但不

冻人”,只需穿一件西装或外套就可以了,火龙衣无辐射,不掉色,无异味,耐水洗,不变形。

用意大利品牌送礼 穿在身上暖在心里

据火龙衣济南市场部的刘经理称,现在用火龙衣送礼的人十分多,显身份,有面子,用火龙衣送老人,送领导,送朋友,十分受欢迎,意义绝对不同于传统的烟酒糖茶,也有些单位一次性团购上百件火龙衣,用来发给员工当福利。

厂家郑重承诺:火龙衣可以达到对人体适宜的科学温度60度。

请持本内容到指定专柜购买。专柜地址:东园大药房(大观园十字路口北100米)广济堂大药房(省中医东院科检过)健德益生健康生活馆(经二路历山路东路口柱东30米路南)四世堂(二环东路环翠小商品市场北30米)华东大药房(大观园东园大厦北)

订购咨询热线 87170900

火龙衣市场部开通了绿色通道,不方便出门的顾客可享受免费送货待遇,试穿满意后再付款。